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OEMA 3

Aiveton n efiowon (u+ Dx+ (u+2)y =0, u € R (1).

a)

P)

Na amodeifete ot n eflowon (1) maprotdver evBeia yux kabe u € R.

(Movadec 08)
Na anobeifete oL 0Aec oL euBeiec mou opilovrar and tnv efiowon (1) diEgpxovral ano
TNV apyn Twv atovwv.

(Movadec 02)

Mote n etlowon (1) maplotaver euBeia mouw €xel ouvieheotr dievBuvanc 0; Mowa eival
n elowor) g;

(Movadec 03)
Mote n eflowon (1) mapwtavelr svbela yw tnv omola dev oplletal CUVTEAECTNC
dievBuvonc; Mowa eivan n eflowaor] Tne;

(Movadec 03)

v) Na Ppelte yua mowt T touv mpaypoatikoU aplbpol p, mpokumter eubeila n omola

oxnuoartile ywvia 45° pe tov afova x'x. Nowx eivan n efiowon e

AYZH

(Movadec 09)

H efiowon (1) mapwotdavel euBela yua OAEC TIC MPAYUATLIKES TIUES TOU L, EKTOC Omo

QIUTEC YLa TIC OTOLEC ElvVaL: [ i i 2 = {,u, i s
p+2=10 p=-—2

To mapandavw clotnua elval adlvarto, we ek tovtou n eflowon (1) maplotdvel

evBeia yua kaBe 4 € R.

To onpueio 0(0,0) enaknBeds tnv (1), emopévwe OAec ol eubeiec SiEpyovtal amo tnv

opxrn TWV afovwy.

Av pu = —1, n (1) ypadetar y = 0, £xeL cuvteheotn) dievBuvang 0 kal ekdpalel Tov
afovo x 'x.
Av u=-2, n (1) ypadetar x = 0, dev opiletar cuvtereotrc SevBuvonc ka

exdpaler Tov atova y'y.



v) Mia euBeia (&) oynuatilel ywvia 45° pe tov dfova x x 6tav A, = £¢45° = 1.

Av u+2 =0 pu=-2, n eubela éxeL efiowon x = 0, mapotdvel Tov dfova y'y Kai

oxnuartilet ywvia 90° e tov afova x'x.

1

Emopévwe, MpeneL 4 = —2 omote oplletal ouvteAeotnc dievBuvonc pe A, = — i—:z
[ r : L _JI'I-l-l —_— ik — _E

Totg, ewar 1 = —ﬂ+2-i:r;.{+2 u—1=u -
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GEMA 3
ITo MapakdTw oxfpa daivetar n ypadikrn mapdotacn pac napaPolrhc (c), mou éxet
kopudr Tnv apyn Twv afovwv, dfova cupPPETpiag Tov V'Y Kal SIEPYETAL amd TO onueio

A(1,2).

a|¥
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o) Na Ppeite tnv eficwan, tnv eotia koL tnv dievBetoloa tnc mapafolnc.
(Movadec 06)
B) Na fpeite To cupPeTpIKO TOU anpeiov 4 we mpoc tov afova tnc napafolnc.
(Movabec 04)
V)
i.  Na ppeite tnv efiowon tng edamopevng () tng mapapohrg oto onpeio 4'(—1,2).
(Movabec 08)
ii. Na PBpeite o onueio toung g (£) pe Tov afova y'y Kol OTn CUVEXEL VO TNV

oxebLaoETE.

(Movabec 07)



AYZH

a) Qc yvwotov, n napaPfoln mou €xeL kopudn Tnv apyn Twv afovwv Kol atova CUMHETpLC
tov y'y €xet efiowon v x% = 2py. Eudéov, éxeL eotia To onueio E ([],g) KCIL
dievBetolon tnv evbela y = —?.

Enedn n mapaBoln Siépyxetal and to onueio 4(1,2) cupnepaivoups OTL OL CUVTIETOYUEVEC
tou emaAnBelouv tnv efiowon] g Emopévweeivar 12 =2p-2 <= p =£

Apa n e€iowon e napafolnic eivawn (¢c): x2 = %}r.

Eniong, n mapapoln £xeL eotia to onueio E (ﬂ,é) koL drevBetovoa tnv evbeia y = — é.

B) H mapapolr éxel dfova cuppetpiag tov dfova y'y. Elval yvwotd OTL TA GUUUETPIKA
onueia wg mpog tov afova y'y éxouv TV ibla teTaypévn Kot avtiBetn TeTunpévn. Av Aoutév

A'(x, y) eivaLto cuppetpikd onpeio tou A, T1o1e eivar A'(—1,2).

v)

i. Hefiowon e edamropévne tne mapafolric x2 = 2py oto onueio e M(xy,vy)
eivarx - x; =ply + y,)-
Enopévwe, n efiowon tng ebamtopévng () tng mapapolrc (c): x* = %y OTO OnuEelo
g A’ (—1,2), eivac:

1
x-(—1) ZE{}H_ 2) @ —4x=y+2=y=—4x—2

ii. NMax=0,n(e):y=—4x —2yivetauy=—4-0—-2 = -2,
Enopévwe, to onpeio toprng tng (&) pe tov afova y'y eivar to onueio B(0,—2). Na
Tov oyebuxopo tng evbeiag (&) apkel va ¢pepoupe tnv evbeia mou ditpyetal and ta

onpeio A'(—1,2) ke B(0, —2).
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